

# 心橋

81

2021年10月號

九龍佐敦廟街239號  
八福匯15樓

## 拾紙皮全為資助貧童

周姍娜

一位退休人士以拾紙皮和環保回收物，賺取金錢去資助貧童。最近，他又聯絡我們，想要資助多一名貧童，他無私、辛勞的付出，只想貧童有書讀。

疫情持續，各地貧困家庭更是百上加斤，「禧福樂華」遂成立「緊急援助基金」盼望能集眾人之力，幫助我們的比鄰 – 柬埔寨、尼泊爾和緬甸有需要的人。最初，反應未如理想，當熱心的資助者得悉後，二話不說即捐獻了一筆款項，讓三地的貧困家庭得適時的幫助。

以下是比鄰的點滴：

**柬埔寨**：一所孤兒院的主要捐款人失業了，孤兒院經濟陷入困境，院童缺水缺糧，許多院童更感染了新冠病毒。在絕望中，幸獲得適時的援助，院童得享溫飽，重現燦爛笑容。



**尼泊爾**：東部偏遠鄉村醫護站的前線醫護人員，沒有足夠的防疫裝備，以致他們未能為邊緣族群家庭提供適切治療。「禧福樂華」在當地的合作團隊，用捐款為他們添置了一些救援必需品。支援醫護人員之餘，又讓貧困病者得適切治療。



**緬甸**：當地難民藏在深山，糧食短缺加上疫情蔓延，他們的生活更雪上加霜。我們在當地的合作機構，用捐款購買氧氣筒和大米，助難民渡過難關。



「讓愛隨風飄揚，成為遠方祝福。」

您們的愛能超越地域界限，那點光，是黑暗處的盼望，讓他們得著力量，邁步向前。



# 努力學習 向夢想飛翔



團隊成員Ranny

4月疫情再度爆發，政府實施封城禁令，村民進出及活動均受限制。我們計劃好的行程，也被迫取消，功輔班亦要暫停。

8月各村陸續解封，我們這些非原居民，可以有限度進出村落，我們即馬上預備物資，入村探望受助孩童及家庭。我們除了預備往常探訪的食物包外，今次還額外預備了包含防疫用品及保健品的「健康包」給各學童。

活動中，我們與受助同學及家人討論有關提早輟學、早婚等問題，給他們一些建議，又介紹了各項職業，鼓勵他們努力學習，向夢想進發！

期盼疫情消退，孩童可盡快復課，功輔班能恢復正常運作，讓孩童有一個有系統的學習平台！



## 打破誤解 擴闊視野

義工Phal Norakrathana



疫情肆虐，許多學校被迫轉為網上授課，但部份貧童，連基本生活也有困難，更莫說要用電子裝備參與網課，令學習大受影響。

疫情重創各地經濟，柬埔寨亦不能倖免，貧困家庭更加窘迫。許多父母要求子女輟學，打工幫補生計。更重要是普遍村民也有誤解，認為讀書與否，日後也是在工廠賺取相同的薪酬。

期望透過「禧福樂華 - 牽手計劃」，能打破村民的根深蒂固的思想，讓子女繼續升學，以改善日後生活，並擴闊他們的視野。



雖然以現時的捐獻，只能幫助少數貧童，盼望更多資助者出現，讓更多貧童有學習機會，以知識脫貧！



# 以愛。童行

疫情令家庭長期處於困獸鬥般膠著狀態。

2020年12月「禧福樂華」開展「以愛。童行先導計劃」，我們在有限的資源下，與本地貧童同行，支援他們讓他們感受到關愛，義工們分享他們人生的閱歷，以身教樹立榜樣，以生命影響生命。

分享一些同行的故事：

## 小潘與關氏夫婦

尼泊爾裔孩子 - 小潘，父母離異，與母親相依為命。雖然他內向沉默，關生關太仍耐心與他溝通，關心他的需要。

有一次，小潘的母親不慎扭傷腳踝，不良於行，關生關太悉心照顧他們，為他們購買日用品及食物。

關太還計劃稍後帶小潘探露宿者，讓他感受到愛與被愛，即使在自己有限的資源下，仍可關愛別人。



## 軒仔與Edwin

活潑好動的本地男孩 - 軒仔，生於單親家庭。Edwin常與他外出吃飯，漸漸建立了互信關係。Edwin更帶他到科學館及歷史博物館，擴闊他的眼界。軒仔首次踏足這兩個地方，對各項事物也很好奇，他更興奮雀躍地表示，很喜歡科學館，那裡可讓他體驗及嘗試很多新奇的遊戲。看見軒仔對事物的好奇心，Edwin將帶他參觀太空館，讓他探索和發掘更多新事物，激發他的學習興趣、好奇心和想像力。



\*\*備註：還有數位貧童等候同行者陪伴同行。

立即掃瞄QR code或致電3583 9324與我們聯絡，加入同行者行列！



與貧童同行



適時捐獻。適時添置。  
貧童可遠及上網課！

感恩有適時的捐獻，為電腦室添置了新設備。適逢學校再度因疫情改以網上授課，貧童仍可不受限制，舒適地上課。

捐獻還為圖書館添置一些設備及書籍，全新面貌快將出現！



# 您的關注



支持我們

中國

我們（禧福樂華）已申請成為  
境外非政府組織，仍等待審批。  
**14位**受資助高考生**全數**考進大學  
或大專；  
**27位**受資助初中同學繼續升讀  
高中或中專

# 尼泊爾

8-10年級已於9月中旬恢復  
實體課堂，其他級別仍維持  
網上授課。

香港

本地同行計劃仍有多位學童  
需要同行者同行。  
祝福孩童和同行者建立互相關  
係，讓孩童活出豐盛的生命。

樂華

我們能繼續幫助各地貧童，  
全賴有您於經濟或做義工來  
支持，讓我們攜手祝福更多  
有需要的人。

2021年4月– 2021年6月收支報告

收入		支出	
奉獻	HK\$		HK\$
224,765			
其他收入	85		
		<b>香港辦事處</b>	
		薪酬及強積金	45,570
		經常費及活動開支	35,225
		<b>中國聯絡處</b>	
		助學助養	38,400*
		薪酬及社保金	35,115
		經常費及活動開支	14,640
		<b>柬埔寨聯絡處</b>	
		助學助養	41,625*
		經常費及活動開支	956
		<b>尼泊爾聯絡處</b>	
		助學助養	12,540*
		<b>盈餘</b>	<b>779</b>
224,850			224,850

奉獻支持

1. 請將劃線支票郵寄本會  
(抬頭: “禧福樂華有限公司” 或  
“Jubilee Cares Ltd.”)
  2. 直接將現金存入: 香港南洋商業銀行  
戶口號碼 043-478-1-125729-3  
並請寄回銀行存根, 方便本會寄發收據。

\*注：捐獻中國內地，柬埔寨及尼泊爾的「助學助養」—截至2021年6月30日，收款共HK\$92,565，將於2021年内派發。

辦事處	九龍佐敦廟街239號八福匯15樓 15/F, Hub 8, 239 Temple Street, Jordan, Kowloon, Hong Kong
電話	(852) 2708 8666
傳真	(852) 2708 8771
電郵	info@jubileecareshk.org
網址	<a href="http://www.iubileecareshk.org">www.iubileecareshk.org</a>

閣下之聯絡資料會保存於本會資料庫，用作：發出捐獻收據；收集意見，以印刷及電子形式向閣下發送本會資訊、會員通訊及其他資料，以作直接促銷用途（於下面詳述）；推廣我們的籌款活動；一般業務營運和紀錄；及根據法律規定範圍內的用途。資料絕對保密。如閣下不想收取本會資訊，請電郵或郵寄通知本會，謝謝！

董事團

楊澤麟牧師 黎淑潔小姐 倪贛生先生 陳志輝先生 鍾復安牧師  
督印人：劉達芳博士



ICubileecares



6465 7284